

楼上夫妻三天两头吵架,楼下像听现场直播

新房隔音效果为啥不如老房

隔壁的夜半歌声、楼上的欢声笑语,一点不落,全听得清清楚楚。近日,一位读者向记者反映:南京建的新楼盘大多采用空心砖,隔音效果不如以前的红土砖。南京市墙体改革办公室的专家表示,这样的问题的确存在,主要是墙体不密实、太薄等因素造成的。据了解,对于房子的实际隔音效果,还没有机构进行专项检测和把关。

楼上吵架,一字不落全听见

这位读者投诉的是奥体一家高档楼盘,而且该楼盘还以应用建筑节能技术出名,楼盘质量在本地开发商中也小有名气。这位读者告诉记者,因为楼盘不隔音,楼上夫妻吵架听得很清楚,经常睡不好。

就说前晚,先是女方说男方经常在外打牌不回家,后来男方又说女方不做家务,家里一团糟,紧接着是春节期间男方父母来,女方态度不好……“你不知道,那两口子嘴巴真能说,女方说话就跟打机关枪似的,而且他们隔两三天就要吵一次,吵着吵着就能听见女方一路小跑绕着床逃到卧室外的声音。”这位读者诉苦说,不仅楼上吵架能听清楚,就连隔壁和隔壁楼上的住户房间里传出的拖鞋声、关门声也能听见,“房子隔音效果咋这么差呢?还不如我们以前住的老房子。”

不少楼盘存在这样的问题

这位读者告诉记者,这种情况还不止他一家,整个楼盘都是这样。大家讨论后觉得是

不是楼盘用的环保砖出了问题。记者了解到,以前的老房子大多采用实心红砖建造,但因这种砖是用耕地里的黏土烧制的,耗费耕地土太多,而且烧制过程有污染而被禁止使用。而许多楼盘用的都是多孔空心砖,这种空心砖能起到一定的保温作用,但隔音效果因孔太多、太大而变差。

对此,南京市墙体改革办公室的一位技术专家告诉记者,的确听到过此类反映。“从技术上来说,这些新型砖都有隔音指数,而且指数还不低,正规厂家出的砖如果施工得当应该能达到隔音效果。”可现在大量的房屋从砖混结构变框架结构,墙都需要承担支撑房屋的功能,砌墙的时候恐怕就不会砌得像以前那样密实了。另外,砖混结构墙一般都很厚,而框架结构墙只起到分割空间的功能,只需要薄薄一层就可以了。“许多开发商干脆不隔墙,直接交给住户自己隔,隔音效果容易被忽视。”

实际隔音效果无人把关

2006年由中国质量协会、

全国用户委员会进行的住宅用户满意度测评显示,6年来,住宅用户满意度呈小幅上升态势,但隔音防噪、防漏防水、隔热保温以及门窗密合差等“老问题”仍然普遍存在,其中住户对房屋隔音效果最不满意。

而早在1982年,国家建筑工程总局就出台了正式的《住宅隔声标准》,比如分户墙与楼板的空气声计权隔声量要求在40~50分贝,一般门、窗隔声量也要有20分贝左右。也就是说门外听起来80分贝的声音,门内应减弱到60分贝。

有这么明确的标准,为什么住宅隔音还是如此令住户不满?记者昨日就此咨询了南京市建筑安装工程质量监督站。该站有关人士表示,那个《住宅隔声标准》是设计标准,也就是开发商向建设单位报送楼盘设计图纸时应当审查的项目,目前竣工验收标准里并没有隔音效果的检测,南京市的“一房一验”也不验这一项。因此,即使是设计和材料都考虑隔音,施工后房子的实际隔音效果如何,目前还没有机构进行专项检测和把关。

快报记者 孙洁

据介绍,针对此次“家电下乡”活动,南京电信将以县

城和乡镇政府所在地中心营业厅为基础,以农村营业厅及广大村级网点为辅助,全面拓展“家电下乡”活动的影响力和服务能力。截至2月18日,南京电信已新建、完善“家电下乡”服务站点130多个,并在每个网点专设了现场咨询、销售服务、现场展示等绿色通道,广大农村用户可就近至中国电信“家电下乡”网点享受方便、快捷、专业化的贴心服务。

今年,受房地产市场影响,家装电器销售面临较大压力,其中厨卫电器受影响尤为严重。本周,五星电器将推出“2009年春季厨卫节”,与各大厂家携手,油烟机、灶具的最高让利将达到40%。

据五星电器采销中心厨具部经理于波泉介绍,伴随着新品功能的升级、效能的提升、价格的相对回落,厨卫新品的性价比越来越高。本周五星2009春季厨卫节开幕,多个厂家鼎力支持,多款新品在五星电器全国各大卖场首推。

五星系统数据显示,目前油烟机、灶具套购率占到近80%,在所有品类中的比例最大。由此看出,消费者在购买家电的方式上呈现出“规模化”效应。于波泉告诉记者,油烟机、灶具等厨卫家电成套购买价格可以再优惠10%左右,而且同一品牌产品统一安装、质保、售后服务也更省心。另外,从五星的销售数据分析,消费者的购买越来越显中高端。目前市场上油烟机的平均价位在2600元左右,灶具在1300元~1500元。而消毒柜、洗碗机等厨卫家电也逐渐走入寻常百姓家,消毒柜的价位一般在2500元~3000元。

五星春季厨卫节本周开幕

记者在此次“家电下乡”活动中了解到,中国电信“天翼”移动服务品牌,与原移动网络相比,不仅具有接通率高、通话稳定等特点,而且还具有绿色环保、业务丰富等优势,深受广大用户的喜爱与欢迎。与此同时,南京电信在移动终端选购方面,严格按照“家电下乡”的相关服务标准及要求,全面加强了质量检测。此外,南京电信市场部有关负责人表示,南京分公司不仅积极组织货源,确保手机终端的市场供应,同时也和各厂商构建了“家电下乡”手机终端一站式维修服务体系,为广大农村用户提供全方位的服务。

强化技术服务,使用更放心

快报记者 王多

记者王多

据介绍,针对此次“家电下乡”活动,南京电信将以县

华侨路地区“苏宁环球杯”乒乓球比赛开赛

2月27日上午,华侨路地区“苏宁环球杯”乒乓球比赛在五台山金榜体育馆举行。来自华侨路地区的“两会”成员单位、“两新”党组织单位、妇联执委单位和工会会员单位共计40家单位的100人参加了比赛。参赛选手中,有来自清凉山社区的77岁高龄的长者,也有来自南医大友谊医院的韩国人员。比赛设有男子单打、女子单打、单位团体等项目,采用淘汰

赛制。经过几轮的角逐,男子、女子单打的获奖名单相继产生。而单位团体的前三名分别是五台山体育中心、鼓楼区地税局、苏宁环球集团。在上台领奖的时候,女子冠军获得者漆老师难掩心中的激动,非常感谢华侨路街道以及苏宁环球给了这样一个全民运动的机会,同时她也鼓励所有参赛者,告诉他们重在参与,比赛第二、友谊第一。本次乒乓球赛得到了苏宁环球集

团的大力支持,作为展示优秀品牌文化、弘扬企业精神的一部分,从筹备到训练、从训练场到赛场,苏宁环球力争做到尽善尽美、精神焕发,良好地展现了苏宁环球集团的风采。

此次乒乓球比赛是华侨路街道迎“三八”系列活动的一项。华侨路街道以“三八”节为契机,开展了丰富多彩的“三八”节活动。一是共筑“健康家园”,共享美丽人生;二是共筑“阳光家园”,共享快乐人生;三是共筑“文化家园”

,共享品味人生;四是共筑“亲情家园”,共享幸福人生。活动开展至今,得到了苏宁环球集团、南医大友谊医院、江苏阳光东升、五台山体育中心等很多驻区单位的积极支持,纷纷表示愿意加入进来,出资出力。今天的乒乓球比赛正是将街道此次“三八”系列活动推向了高潮,通过今天的比赛,在发扬奥运精神的同时,调动了驻区单位人员对体育运动的热情,加强了驻区单位人员之间的广泛联系,深化了传统友谊,为地区各项事业的发展搭建有利平台,实现地区资源共享。

红太阳迈皋桥店推出阳春三月里的实惠攻略

2月28日,红太阳家居迈皋桥店推出了“现金为王,拒绝送券”的大型返现活动,活动开始之后在消费者之中引起了巨大的反响。仅周六、周日两天,红太阳家居迈皋桥店就向消费者返还现金16万元。

近期已经到了装修旺季启动的阶段,南京市内的各大装饰建材卖场都推出了丰富的促销活动,在

金为王、拒绝送券”的口号,使每一位消费者葛小姐,从与她的沟通中得知葛小姐的新居正在装修当中,她现阶段的主要任务就是在南京市内的各大卖场选材。目前建材卖场的各种促销活动对于消费者来说已经是司空见惯了,各式各样的现金券、抵用券层出不穷。红太阳家居迈皋桥店举行的此次活动彻底打破这一传统,提出了“现

金返还”活动相比其他卖场的各类消费券对消费者来说更具吸引力。

另外,笔者从红太阳家居·迈皋桥店有关方面获知,在即将到来的315消费者权益日,该店将举办一场“史上最牛”乐透主题团购会,更值得广大需要装修的消费者期待!

外贸物流2+1订单就业班报名开始

外经贸权威分析,我国1月份出口比去年同期增长6.8%,形势在好转。据笔者了解,南京各外贸企业也来到上海广贸外经贸教育中心挑选人才,并提出“复合型”需求,即既会报关、报检,又会单证、业务操作的人才倍受欢迎!为此,上海广贸联合数百家企业,隆重推出“全日制外贸物流就业班”,为企业打造急需人才,也为学员指明就业方向。该班须脱产学习3个月:2个月的专业知识培训+1个月的外贸企

业实习,可掌握外贸及物流全科知识和技能,参加统考,获5项认证。实习期表现好,会直接留用,就业率97%。会员单位有:南京舜天、东沛国际、开元集团、江苏恒川、恒宝利、省中外运等大型外贸企业。前十几期近六百位学员的成功经历,见证通向高薪职场的辉煌之路!咨询电话:025-83305156,83305160地址:广州路37号江苏科技大厦2316室(儿童医院对面)www.zgwmppx.com

公告

原南京海尔服务
热线 84709999 已于
2009年2月注销,注销

后如再与此电话产生的
业务关系与海尔无关,特
此声明!现海尔全国统一
服务热线:40069999